
Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), με την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, πραγματοποίησε τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026 στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών την τελετή απονομής των Βραβείων Αριστείας στους/στις πρωτεύσαντες/σες
εισαχθέντες/είσες όλων των Τμημάτων και Σχολών της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Τα βραβεία
απένειμε η Υπουργός Παιδείας, κα Σοφία Ζαχαράκη.
Ιδιαίτερα σημαντική υπήρξε η επιτυχία του 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου, καθώς τρεις απόφοιτοί
του διακρίθηκαν ως υπότροφοι αριστείας, κατακτώντας τις πρώτες θέσεις στις Σχολές εισαγωγής
τους. Ο μαθητής Αργυράκης Γεώργιος, που κατέλαβε την πρώτη θέση στον τομέα της
πληροφορικής στην Ελλάδα και πέρασε πρώτος στη Σχολή Μηχανικών Πληροφορικής και
Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ο μαθητής Καραγκιοζίδης Πέτρος, που
πέρασε δεύτερος στο τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς και η μαθήτρια
Μοιρούλη Μαρία-Νικολέττα, που πέρασε δεύτερη στο τμήμα Οικονομίας και Βιώσιμης
Ανάπτυξης του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, γεγονός που αναδεικνύει το υψηλό επίπεδο
εκπαίδευσης και προετοιμασίας του σχολείου μας!!!
Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Καθηγητής του University of Southern California κ.
Κίμων Δρακόπουλος και ο υπότροφος του ΙΚΥ και ερευνητής του Google DeepMind κ. Ιωάννης
Ασσαέλ, ενώ την τελετή πλαισίωσε μουσικά η κα Ιωάννα Γαϊτάνη, μουσικός της Κρατικής
Ορχήστρας Αθηνών και υπότροφος του ΙΚΥ.
Για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, 458 φοιτητές και φοιτήτριες έλαβαν χρηματικό βραβείο
1.000 ευρώ και 2.270 τιμήθηκαν με τιμητικό πάπυρο. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη
χορηγία της AEGEAN.
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Το 2ο ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου στην Κορυφή!!! 

Τρεις απόφοιτοί του μεταξύ των πρώτων στις Σχολές εισαγωγής τους!

Επίσης, ο μαθητής Αργυράκης Γεώργιος βραβεύτηκε σε
τιμητική εκδήλωση από την Τράπεζα Eurobank, καθώς
συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία στο σχολείο
του στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Δέχτηκε χρηματικό
βραβείο και τα συγχαρητήρια της Υπουργού κας Ζαχαράκη
Σαφίας.


